



ERRATA CORRIGE AL D.D. Rep. n. 76/2018 prot. 91058 del 25/06/2018

Il Direttore dispone quanto segue:

nel D.D. Rep. n. 76/2018 la dicitura

“Il numero dei posti disponibili è di 15 (quindici) riservati ai dottorandi del Dottorato di ricerca in “Diritto Comparato e Processi d’Integrazione”;

è sostituito dal presente:

“Il numero dei posti disponibili è di 15 (quindici) di cui:

n. 14 riservati ai dottorandi del Dottorato di ricerca in “Diritto Comparato e Processi d’Integrazione”;

n. 1 riservato agli esterni.

Tutte le altre disposizioni previste Decreto del Direttore restano immutate.

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO
Prof. Gian Maria Piccinelli

P.L.